Veröffentlichung einer Insiderinformation gemäß Artikel 17 MAR

Staatl. Mineralbrunnen AG Bad Brückenau, Bad Brückenau

(ISIN DE000 725 1407/WKN 725140)

Staatl. Mineralbrunnen AG Bad Brückenau: Antrag auf Widerruf der Einbeziehung der Aktien in den Freiverkehr an der Börse München

Bad Brückenau, den 14.12.2020 – Der Vorstand der Staatl. Mineralbrunnen AG Bad Brückenau, Bad Brückenau (ISIN DE000 725 1407, WKN 725140) ("Gesellschaft"), hat heute mit Zustimmung des Aufsichtsrats beschlossen, bei der Börse München einen Antrag auf Widerruf der Einbeziehung der Aktien der Gesellschaft in den Freiverkehr an der Börse München zu stellen. Ein entsprechender Antrag wird bei der Börse München eingereicht. Über den Widerruf der Einbeziehung entscheidet die Geschäftsführung der Börse München.

Der wirtschaftliche Nutzen der Einbeziehung der Aktien der Gesellschaft in den Freiverkehr rechtfertigt den damit verbundenen Aufwand nicht mehr. Insbesondere vor dem Hintergrund deutlich erhöhter Folgepflichten der Marktmissbrauchsverordnung auch für Emittenten im Freiverkehr sind die mit der Einbeziehung in den Freiverkehr verbundenen Kosten beträchtlich. Mit dem Rückzug ist eine substantielle Reduzierung des künftigen Verwaltungs- und Kostenaufwands der Gesellschaft zu erwarten.

Staatl. Mineralbrunnen AG Bad Brückenau

Der Vorstand